

10月31日,以色列战机空袭加沙地带东北部贾巴利亚难民营,导致大量人员死伤。以军称空袭炸死一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指挥官,哈马斯予以否认。

以色列空袭加沙 — 难民营

巴官员称至少
50人死亡
150人受伤



10月31日,在加沙地带南部城市拉法,人们在废墟中搜寻幸存者。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以军在加沙地带的行动已造成8525人死亡,2.1万余人受伤。

新华社发

以色列国防军10月31日在声明中说,以军战机空袭贾巴利亚难民营西部一处“恐怖分子设施”,哈马斯高级指挥官易卜拉欣·比亚里被炸死。

以军发言人丹尼尔·哈加里确认,空袭摧毁了哈马斯建在这座难民营地下的一个设施。以军另一名发言人乔纳森·孔里库斯说,比亚里“非常重要”,他在策划和执行哈马斯10月7日突袭以色列的

行动中发挥关键作用。美联社评述,孔里库斯的说辞是为以军空袭人员密集的难民营“极力辩护”。

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆说,哈马斯没有任何一名高级指挥官在贾巴利亚难民营,以方说法是为炸死平民找借口。

空袭导致人员伤亡的情况暂时难以确认。路透社以多名巴勒斯坦卫生官员为消息源报道,空袭导致贾巴利亚难民

营至少50名巴勒斯坦人死亡,150人受伤。哈马斯在一份声明中说,空袭导致贾巴利亚难民营共计400人死伤。

贾巴利亚难民营位于加沙城郊区多条小街构成的区域。卡塔尔半岛电视台的画面显示,难民营内多幢建筑坍塌,留下至少4个大坑。

数十名救援人员和当地民众在废墟中搜寻幸存者。

炸死哈马斯指挥官

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯10月31日说,以色列和哈马斯日益激烈的冲突令他“心惊胆战”,他担心加沙紧张局势或外溢。联合国难民署高级专员菲利波·格兰迪同一天呼吁实现人道主义停火。

世界卫生组织说,最近两天,加沙地带两家医院、一辆救护车在战火中被毁。加沙地带北部坚持运转的13家医院都收到了以方的撤离指令,不过这些

医院拒绝撤离,因为这无异于给需要救治的病人“判死刑”。

加沙地带卫生部门发言人10月31日晚说,由于燃料短缺,加沙城希法医院和另外一家医院的发电机将在数小时内停止运转。这名发言人呼吁当地加油站尽可能的情况下“紧急支援”医院。

新一轮巴以冲突爆发后,以色列全面封锁加沙地带,切断水、电、燃料等供

应,10月21日起仅允许数量极为有限的人道主义援助物资从拉法口岸运入。

拉法口岸的哈马斯发言人瓦埃勒·阿布·奥马尔告诉美联社记者,59辆装载援助物资的卡车10月31日从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。

加沙地带人口大约230万,超过一半已逃离家园。上述规模的援助与当地民众需求相比可谓“杯水车薪”。

据新华社电

11名以军士兵在地面行动中死亡

以色列国防军11月1日通报,11名以军士兵前一天在攻击加沙地带的地面行动中死亡。

以色列《国土报》援引军方通报报道,一辆以军装甲运兵车10月31日在加沙地带北部被一枚反坦克火箭弹击中,9名以军士兵丧生。同一天,以军精锐部队“吉瓦提”步兵旅两名士兵在加沙地带地面行动中阵亡。

以色列军方公布了这11名阵亡士兵的身份。

法新社报道,以军和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员10月31日在加沙地带北部激烈交火。哈马斯旗下军事组织伊兹丁·卡桑旅发言人阿布·乌拜达当天说,哈马斯在三条战线上与以军交战,“打死、打伤多名以色列士兵”,摧毁22辆军车。

乌拜达还放话,加沙地带将成为以军的“坟场”。

美国阿克西奥斯新闻网援引

以色列消息人士的话报道,自以军10月27日宣布扩大地面行动以来,已有至少一个装甲师、一个步兵师在内的超过2万以军部队进入加沙地带。以军利用现场情报定位、解救被挟持人员。

乌拜达说,哈马斯已告诉斡旋方,将在今后几天再释放一批从以色列挟持的人员,但没有披露拟释放人员人数或国籍等情况。

新华社微特稿

以军强化红海部署 防范胡塞武装再袭

以色列国防军11月1日说,以军在红海地区追加部署多艘舰艇,以应对来自红海地区的威胁。前一天,也门胡塞武装承认,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,已对以色列发动三次导弹和无人机跨境袭击。

以军公布的图片显示,多艘“萨尔”型护卫舰在以色列红海度假胜地埃拉特海岸附近巡逻。

埃拉特10月31日响起空袭警报。以军在一份声明中说,一架“敌对航空器入侵”埃拉特,触发警报。以军稍后又说,以军用“箭”式

反导系统成功拦截一枚从红海地区方向射向以色列的地对地导弹。

也门胡塞武装发言人叶海亚·萨里阿10月31日说,胡塞武装当天动用“大批”弹道导弹和无人机打击以色列。他说,胡塞武装将发起更多有针对性的打击,“直至以色列停止侵略”。

以色列国家安全顾问察希·哈内格比随后回应说,胡塞武装的袭击“不可容忍”,但他没说以色列将作何回应。

据路透社报道,10月7日以来,从红海地区方向射向以色列的

导弹和无人机均未击中以色列目标。

埃及军方10月27日说,一架无人机当天坠入距离埃拉特不远的埃及红海海滨城市塔巴;另一架无人机在亚喀巴湾埃及领空外被拦截。以色列当时指认无人机袭击由胡塞武装实施,目标为以色列。

美国国防部10月19日说,位于红海北部水域的美国海军“卡尼”号驱逐舰拦截3枚疑似射向以色列的陆基巡航导弹和数架无人机。美军同样指认袭击由胡塞武装发起。

据新华社电



在加沙地带北部,人们查看以军空袭后的废墟。